



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 我市推进高校毕业生就业创业有实招——

# 免费职业培训指导 最高50万免息贷款

本报讯(记者 杨晓莉)“你好,这里是高邮市人社局,请问你就业了吗?”“如未就业,9月7日,我市有一场高校毕业生专场招聘会,你可以前来找工作。”日前,市人社局劳动就业管理处工作人员逐一与我市离校未就业的高校毕业生取得联系,宣传相关就业政策,告知相关就业招聘信息。

就业是最大的民生。每年夏季,促进高校毕业生就业创业是人社部门重要工作之一。针对有就业、创业意向的高校毕业生,我市将提供免费职业培训指导以及最高50万元的免息贷款等一系列惠民政策,为高校毕业生就业创业保驾护航。

近年来,我市构建了市镇联动的高校毕业生实名制登记及就业服务动态管

理机制,进一步掌握了我市每年高校毕业生的数量、个人资料、就业形势等信息。据统计,今年全市高校毕业生有4000多人,截至目前,尚未就业的有1116人。为帮助他们尽快实现就业,市人社局积极拓展就业渠道,完善精准服务,先后走访了全市39家大中小企业,已搜集适合高校毕业生的就业岗位1000多个,并定于9月7日将39家企业集聚在市人才市场,举办今年入夏以来首场高校毕业生专场招聘会,为高校毕业生与企业“牵线搭桥”。据市人社局劳动就业管理处负责人介绍,除了举办专场招聘会外,针对尚未就业的高校毕业生,我市还免费提供职业技能指导培训、推荐就业岗位等服务。“只要高校毕业生转变就业观念、放低姿态,发挥自我优

势,进行职业规划,一定会找到一份不错的工作。”

除了帮助高校毕业生就业外,我市还有很多针对高校毕业生创业的帮扶政策。近年来,我市一方面加大创业孵化基地建设,另一方面加大创业政策扶持力度。据了解,目前我市已建立高邮市科技产业园、高邮市大学生农业创业园等10个创业基地。高校毕业生如想创业,可加入创业孵化基地,并在基地享受免租金、创业项目推荐等一系列扶持政策。有创业意向的高校毕业生除了可以借力创业基地平台更好实现创业外,还可以享受创业培训补贴、一次性创业补贴、税收优惠、小额担保贷款和贴息等扶持政策,最高免息贷款可达50万元。

## “为我们身边好人点赞!”

本报讯(通讯员 王伟 记者 晓晖)最近,网友“泉水”的《为高邮好人点赞,用心声分享我的感动》一文在微信朋友圈得到了不少人点赞。

1日下午,“泉水”与朋友相约在高邮抗战最后一役文化园游玩。当晚10点多,“泉水”发现手袋丢失,里面装有若干现金、医保卡、退休金存折、身份证等,她为此心急如焚,彻夜未眠。

次日凌晨5时许,朋友陪“泉水”去文化园找了一圈也没有找到,无奈之下联系了提前上班的保安,当得知手袋已原封不动地被保洁员送交游客服务中心妥善保管时,“泉水”非常激动。原来,当班保洁员居翠华在打扫卫生时,发现落在休息座位上的手袋,见里面有现金和存折,立即上交到游客服务中心。拿到失而复得的手袋,“泉水”拿出现金要酬谢时,被居翠华婉言拒绝。

“泉水”感动之余,特地写了一封感谢信,连称:“为我们高邮身边的正能量好人点赞。”

践行核心价值观  
争做高邮好人

## 省关工委来邮调研“三扶两创”工作

(上接1版)力促“三扶两创”深入开展。

在听取相关工作情况汇报后,省关工委调研组一行对我市推进“三扶两创”活动所取得的成效给予了充分肯定,认为我市“三扶两创”工作密切联系实际,工作重点突出,活动效果明显。

邱加永表示,我市将认真落实省关工委有关部署,立足新起点,在开展活动激发活力上做文章,在培植典型上下功夫,在打造品牌亮点上求突破,认真排找差距,着力补齐短板,不断推进我市关心下一代工作迈上新台阶。

调研期间,调研组一行分别参观了三垛镇二沟大鲈养殖场、三垛镇农服中心、卸甲镇农服中心、卸甲镇周郝墩休闲农庄、车逻镇农服中心等,听取了有关情况介绍并作工作指导。

## 法律援助为社区服刑人员解忧

本报讯(通讯员 李天佑 记者 王小敏)日前,三垛司法所成功帮助社区矫正服刑人员秦某打赢民事官司,让秦某重拾生活信心。

秦某2016年与妻子离婚,儿子由秦某独自抚养;2017年,因交通肇事罪,被判处有期徒刑一年三个月,缓刑两年;2018年,秦某父亲被诊断为癌症,需要一大笔钱进行医治;2019年8月,秦某又收到法院发来的传票,因2017年交通事故中秦某民事赔偿问题一直未解决,当事人提请民事诉讼,要求赔偿168万元。

事情接踵而至,让秦某背负着巨大的生活压力。近期,在社区服刑人员集中教育和谈心谈话活动中,工作人员在与秦某的交谈中发现其情绪低落,愁眉不展,精神有点恍惚。为避免意外发生,三垛司法所立即启动心理矫治帮扶预

案,有针对性地提出改善建议。同时,主动提出帮助秦某提供法律援助,开辟法律援助绿色通道,指派经验丰富的律师协同秦某出庭应诉,通过多方搜集证据帮助秦某争得合法权益。经依法判决,受害人诉索赔款由保险公司全额赔付,秦某承担部分诉讼费用。胜诉后,秦某心中的石头终于落下,对生活又重新燃起希望。

2018年以来,三垛司法所组织社区服刑人员开展集中教育20次,提供心理辅导40人次,落实低保2人,指导就业5人,重新犯罪率始终控制在2%以内。



城南新区现有村级河道225条,进入夏季以后,河道水生植物生长旺盛,影响河道的整洁和排水畅通。近日,城南新区开展村级河道水生植物清理整治,以提升河道水质,保障河流畅通和农田灌溉用水。截至目前,整治村级河道33条,打捞水生植物上百吨。  
徐宽权 晓莉 摄影报道

## 信息短波

◆近日,卸甲镇举办“亲子大讲堂”,邀请汪曾祺学校老师为该镇200多名学生家长作《家长形象和家庭教育》专题讲座,就如何当好新时代智慧型家长进行了深入阐述。  
吴继原

护中心和市金色阳光社会工作服务中心,在仪征市石柱山康养城组织开展困境儿童夏令营公益活动,内容包括自然体验、人文关怀、拓展训练和爱的成长等。来自城乡的9名儿童和10名监护人参加了为期3天的活动。  
张诗妍

◆日前,我市未成年人救助保

## 招租公告

受高邮市盐业公司委托,公司,开户行:高邮市农村商业银行业务支行,帐号:3210840401201000338482,报名时需携带本人身份证,并预交保证金5万元,详情请咨询扬州市少游拍卖行。

展示时间:2019年9月8日至9月9日。  
公司地址:高邮市城南经济开发区中心大道新237号二手车交易市场内。

有意者请于2019年9月9日下午三点前携带保证金进账单到本公司办理报名手续,逾期不予办理,帐户名称:扬州市少游拍卖有限  
咨询电话:0514-84065111  
13056324888(陈先生)  
扬州市少游拍卖有限公司

